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ÆÝï»ÝëÇíáõÃÛ³Ý ÷á÷áËÙ³Ý ³ñ¹ÛáõÝ³í»ïáõÃÛáõÝÁ

ÆÝï»ÝëÇíáõÃÛ³Ý ÷á÷áËÙ³Ý ³ñ¹ÛáõÝ³í»ïáõÃÛáõÝÁ ëïáõ·»Éáõ Ñ³Ù³ñ ³ÝÑñ³Å»ßï ¿
ÁÝ¹·ñÏ»É Ñ³ëáõÛÃÇ ¢ Í³Ëù»ñÇ µáÉáñ ÷á÷áËáõÃÛáõÝÝ»ñÁ£

²Ûëå»ë` ²ñï³¹ñ³ïÝï»ë³Ï³Ý ÷á÷áËáõÃÛáõÝÁ ³ñ¹ÛáõÝ³í»ï ¿, »Ã» Ñ³ëáõÛÃÇ Ñ³í»É-

³×Á  (ë³ÑÙ. Ñ³ëáõÛÃ) ·»ñ³½³ÝóáõÙ ¿ (Ï³Ù Ñ³í³ë³ñ) Í³Ëù»ñÇ Ñ³í»É³×ÇÝ£

àñå»ë Ï³ÝáÝ, µáÉáñ ë³ÑÙ³Ý³ÛÇÝ Ñ³ëáõÛÃÝ»ñÝ áõ Í³Ëù»ñÁ »ñ¢»ÉÇ »Ý ÐÌö¶

 Ñ³ßí³ñÏÇó, ù³ÝÇ áñ ³ñï³¹ñ³ïÝï»ë³Ï³Ý ÙÇçáó³éáõÙÝ»ñÇ Ñ»ï¢³Ý- 
ùáí Ñ³ëï³ïáõÝ Í³Ëù»ñÇ ÷á÷áËáõÃÛáõÝ ï»ÕÇ ãÇ áõÝ»ó»É£

ø³ÝÇ ¹»é

- ßñç³Ý³éáõ ÙÇçáóÝ»ñÇ,
- ³ñï³¹ñáõÃÛ³Ý ³ßË³ï³Å³Ù³Ý³ÏÇ,
- ÑáÕÇ,
- ³ñï³¹ñáõÃÛ³Ý ¢ Ù³ï³Ï³ñ³ñÙ³Ý Çñ³íáõÝùÇ

å³Ñ³ÝçÁ ÷á÷áËíáõÙ ¿ (ÇÝãÁ ÝáõÛÝå»ë »ñ¢áõÙ ¿ ÐÌö¶-Çó), å»ïù ¿ ëïáõ·»É, ³ñ¹Ûáù ³Ý-
Ññ³Å»ßï ³Û¹ ÷á÷áËáõÃÛáõÝÝ»ñÁ Ï³é³ç³óÝ»Ý Éñ³óáõóÇã Í³Ëù»ñ, Ã» ï»ÕÇ ÏáõÝ»Ý³
Ýñ³Ýó ËÝ³ÛáÕáõÃÛáõÝ£

úñÇÝ³ÏáõÙ ³ñï³¹ñáõÃÛ³Ý ÙÇçáóÝ»ñÇ ³í»É³óí³Í ù³Ý³ÏÇ ßÝáñÑÇí (·ÝáíÇ-ë»ñÙ³óáõ,
å³ñ³ñï³ÝÛáõÃ»ñ, µáõÛë»ñÇ å³ßïå³ÝáõÃÛ³Ý ÙÇçáóÝ»ñ) ëï³óíáõÙ ¿ 10 ó Éñ³-
óáõóÇã µ»ñù£

Ð³ëáõÛÃÇ Ñ³í»É³×Á Ï³½ÙáõÙ ¿` êÝÝ¹.óáñ»Ý Î»ñ³ÛÇÝ óáñ»Ý ÀÝ¹³Ù»ÝÁ
´»ñùÇ Ñ³í»É³× ó
× ¶ÇÝ ¹ñ³Ù/ó
= Ð³ëáõÛÃÇ Ñ³í»É³× ¹ñ³Ù/Ñ

Ì³Ëù»ñÇ Ñ³í»É³×Á áñáßíáõÙ ¿ ÝÛáõÃ»ñÇ ¢ Í³é³ÛáõÃÛáõÝÝ»ñÇ Ñ³Ù³ñ ³ÝÑñ³Å»ßï Í³Ëù»ñÇ

÷á÷áËáõÃÛáõÝÇó, ÇÝãå»ë Ý³¢ Éñ³óáõóÇã ßñç³Ý³éáõ ÙÇçáóÝ»ñÇ ¢ ³ßË³ï³ÝùÇ Í³Ë-
ù»ñÇó£
îíÛ³É ûñÇÝ³ÏáõÙ ·áñÍáÝÝ»ñÇ ³ÛÉ ÷á÷áËáõÃÛáõÝÝ»ñ Ý³Ë³ï»ëí³Í ã»Ý£
¶áñÍáÝÝ»ñÇ Í³Ëù»ñÇ Ñ³Ù³ñ û·ï³·áñÍíáõÙ »Ý ë»÷³Ï³Ý ¢ ÷áË³éáõ ÙÇçáóÝ»ñ`
- Þñç.ÙÇçáóÝ»ñ Í³Ëù»ñ 20% í³ñÓáõ   *  15,0%  +  80% ë»÷³Ï³Ý  *  8,0%
- ²ßË³ï³ÝùÇ Í³Ëù»ñ 0% í³ñÓáõ ²àõ *  400,00¹ñ³Ù  +  100% ÁÝï³Ý.²àõ  *  300,00¹ñ³

ÆÝï»ÝëÇíáõÃ. Ì³Ë- Ì³Ëù»ñÇ ³×
I II ù»ñ Ñ³ ó

öá÷áË³Ï.Í³Ëù»ñ(ÐÌö¶-Ç 187.918 194.518 6.600 660
Þñç³Ý. ÙÇçáóÝ»ñ* (¹ñ³Ù) 112.751 116.711 × 9,4% 372 37
²ßË³ï³Ýù (Ù/Å³Ù) 50,0 53,5 × 300,00 1.050 105

ÀÝ¹Ñ³Ýáõñ Í³Ëù»ñÇ ³× 8.022 802

Ò»éÝ³ñÏ³ïÇñáç ß³ÑáõÛÃÇ Ñ³í»É³× Ñ³ ó
Ð³ëáõÛÃÇ Ñ³í»É³×Ç ¢ 38000 ¹ñ³Ù/Ñ³ 9.500 ¹ñ³Ù/ó
Í³Ëù»ñÇ Ñ³í»É³×Ç ï³ñµ»ñáõÃÛáõÝÇó 8.022 ¹ñ³Ù/Ñ³ 802 ¹ñ³Ù/ó
ëï³óíáõÙ ¿ Ó»éÝ³ñÏ³ïÇñáç ß³ÑáõÛÃÇ ³×Á 29.978 ¹ñ³Ù/Ñ³ 8.698 ¹ñ³Ù/ó

+ 3.960,0
+ 3,5
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Ø»ÏÝ³µ³ÝáõÙ
Ü»ñÏ³Û³óí³Í ÇÝï»ÝëÇíáõÃÛ³Ý ÷á÷áËáõÃÛáõÝÁ ³ñ¹ÛáõÝ³í»ï ¿, ù³ÝÇ áñ`
- ³åñ³ÝùÇ ·ÇÝ/ó > Éñ³óáõóÇã µ»ñùÇ Í³Ëù»ñÇ Ñ³í»É³×/ó 9.500 > 802
- Ñ³ëáõÛÃÇ Ñ³í»É³×/Ñ³ >  Í³Ëù»ñÇ Ñ³í»É³×/Ñ³ 38.000 > 8.022
- ß³ÑáõÛÃÇ Ñ³í»É³× >  0 29.978 > 0

ºÃ» Ñ³Ù»Ù³ï»É Ñ³ëáõÛÃÇ ¢ Í³Ëù»ñÇ Ñ³í»É³×Ç Ñ³ßí³ñÏÝ»ñÁ, ³å³ Ï³ñ»ÉÇ ¿ ëï³Ý³É 
Ý³¢ Ó»éÝ³ñÏí³Í ÙÇçáó³éÙ³Ý Ó»éÝ³ñÏ³ïÇñáç ß³ÑáõÛÃÇ Ñ³í»É³×Á`

ÆÝï»ÝëÇíáõÃ. Ì³Ë- Ð³ëáõÛÃÇ ³×
I II ù»ñ /Ì³Ëù»ñÇ ³×

ÐÌö¶ 162.082 193.482

Þñç³Ý.ÙÇçáóÝ»ñ (¹ñ³Ù) 112.751 116.711 × 9,4%
²ßË³ï³Ýù (Ù/Å³Ù) 50,0 53,5 × 300

Ò»éÝ³ñÏ³ïÇñáç ß³ÑáõÛÃÇ Ñ³í»É³×

Ð³ßí³ñÏÁ í»ñ³ÑëÏ»Éáõ Ñ³Ù³ñ å»ïù ¿ ¢ë Ù»Ï ³Ý·³Ù »ñÏáõ ÇÝï»ÝëÇíáõÃÛáõÝÝ»ñÇ Ñ³- 
Ù³ñ Ý»ñÏ³Û³óÝ»É Ó»éÝ³ñÏ³ïÇñáç ß³ÑáõÛÃÇ áñáßÙ³Ý ÁÝÃ³óùÁ ( ÇÝãå»ë ²ÕÛáõë³Ï 2-áõÙ)`

Ì³Ëù»ñ ÆÝï. I ÆÝï. II
Ð³ëáõÛÃ (³ñï³¹ñ. + áõÕ»ÏóáÕ ³ñï. Ñ³ëáõÛÃ ¢ ëáõµëÇ¹Ç³Ý»ñ 350.000 388.000

– Ð³Ù»Ù³ï³Ï³Ý ÷á÷áË³Ï³Ý Í³Ëù»ñ (ÝÛáõÃ»ñ &Í³é-Ý»ñ) 187.918 194.518

= ÐÌö¶ (Áëï ·áñÍÝ³Ï³Ý »Õ³Ý³ÏÇ) 162.082 193.482

Þñç³Ý³éáõ ÙÇçáóÝ»ñÇ å³Ñ³Ýç ¹ñ³Ù 112.751 116.711

– ê»÷.Ï³åÇï³ÉÇ ïáÏáë³¹ñáõÛù 80% 8,0% 7.216 7.469

– öáËé. Ï³åÇï³ÉÇ ïáÏáë³¹ñáõÛù 20% 15,0% 3.383 3.501

= ÐÌö¶ I 151.483 182.511

²ßË³ï³Å³Ù³Ý³ÏÇ å³Ñ³Ýç (³ñ¹ÛáõÝ³í»ï) ²àõÅ 50 54

– ÀÝï³Ý.²àõÅ»ñÇ ¹ñáõÛù 100% 300 ¹ñ³Ù/Ù/Å 15.000 16.050

– ²ßË³ï³í³ñÓ í³ñÓáõ ²àõÅ»ñ 0% 400 ¹ñ³Ù/Ù/Å 0 0

= ÐÌö¶ II 136.483 166.461

ú·ï³Ï³ñ ÑáÕ Ñ³ 1 1

– ê»÷.ÑáÕ»ñÇ ³ÛÉÁÝïñ. 60% 50000 ¹ñ³Ù/Ñ³ 30.000 30.000

– í³ñÓ. ÑáÕ»ñ í³ñÓ³í×³ñ 40% 60000 ¹ñ³Ù/Ñ³ 24.000 24.000

– ²ÛÉ ³ÛÉÁÝïñ³Ýù³ÛÇÝ Í³Ëù»ñ 0 0

= ÐÌö¶ III 82.483 112.461

– Ð³ëï³ïáõÝ ¢ ÁÝ¹Ñ³Ýñ³Ï³Ý (í»ñ³¹Çñ) Í³Ëù»ñ 88.715 88.715

= Ò»éÝ³ñÏ³ïÇñáç ß³ÑáõÛÃ -6.232 23.746

ÎñÏÝ³Ñ³ßí³ñÏÁ óáõÛó ¿ ï³ÉÇë, áñ ßñç³Ý³éáõ ÙÇçáóÝ»ñÇ ¢ ³ßË³ï³í³ñÓÇ Ñ³ßíÇ 
³éÝí³Í ¹ñáõÛù³ã³÷Ç ¹»åùáõÙ ß³ÑáõÛÃÇ Ñ³í»É³×Á Ó»éù ¿ µ»ñáõÙ Çñ í»ñçÝ³Ï³Ý
³ñÅ»ùÁ£

âÝ³Û³Í µ»ñù³ïíáõÃÛ³Ý µ³ñÓñ³óáõÙÁ ³ñ¹ÛáõÝ³í»ï ¿, ³ÛÝáõ³Ù»Ý³ÛÝÇí ³ÛÝ µ³í³-
ñ³ñ ã¿` Ó»éÝ³ñÏ³ïÇñáç ß³ÑáõÛÃÁ ³ÙµáÕçáõÃÛ³Ùµ ¹ñ³Ï³Ý Ù³Ï³ñ¹³ÏÇÝ Ñ³ëóÝ»Éáõ£
²Û¹ å³ï×³éáí 2-ñ¹ ÇÝï»ÝëÇíáõÃÛ³Ý ¹»åùáõÙ û·ï³·áñÍíáÕ ·áñÍáÝÝ»ñÁ »ñÏ³ñ³-
Å³ÙÏ»ï ã»Ý Ñ³ïáõóíáõÙ£

Ø³ëÝ³µ³ÅÇÝ

+ 31.400

+ 29.978
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×·áñÍ.ù³Ý.
÷á÷áËáõÃ.

+ 3.960,0
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+ 29.978

ÐÌö¶-³× /
ß³ÑáõÛÃÇ ³×

+ 29.978
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+ 31.028

+ 31.400
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